

专人负责清洗 紫外线高温消毒

餐具消毒不留死角食客放心用

晚报讯 (记者 董艳 张莉萍 摄影报道)近日,市中区食品药品监督管理局加强了对重点餐饮服务单位自消毒餐具的监督抽验,提高了餐饮服务单位正确、合规使用消毒柜等消毒设施意识,倡导健康文明生活方式,确保消费者使用到合格的消毒餐具。

目前,餐饮服务单位使用的餐具分一次性使用和重复使用两种。对于重复使用的餐饮具,餐饮服务单位可以选择由专门从事餐具消毒业务的单位集中消毒、统一供应,也可选择自行消毒,而餐饮服务单位对餐具消毒通常分为两种,一种是紫外线消毒型,一种是高温消毒型。紫外线消毒一般需要一个小时以上,高温消毒到120℃温度时,只需15分钟就

可以完成。基于能有效监管餐具清洗和消毒的各个环节,并且确保能及时供应餐具,市中区辖区内连锁餐饮企业、餐厅餐馆甚至小店铺、快餐店均配备了消毒设备,一些客流量较大的“人气”餐馆、酒店普遍配备了大型化的迅速消毒设备,自行对食客使用后的餐具进行消毒。

“食客就餐用过的餐具通常会进行清理,随后工作人员会将清理完毕的餐具放入消毒盒并置于消毒设备之上,启动开关以后这种设备瞬间会达到120度以上高温进行消毒。我们并不接触餐具直接将消毒盒提上餐桌用工具取用,食客看得见更放心。”市中区振兴南路一餐馆工作人员说。

另外,解放路一大型酒店的餐具消毒工作由专人负责,食客使用过的餐具经服务人员收回以后放入待洗区、专人进行清洗并将清洗干净的餐具统一放入消毒柜进行消毒处理。此外大厅的直播设备也增加了后厨清洗区域的画面,以供消费者监督,严格的消毒过程,不留死角。



热点看过来

从河南到河北山西山东北京找了几十年 时隔80年英烈墙前叔侄“相见”

晚报讯 (记者 孔浩) 近日,河南洛阳的王安岳先生专程来到台儿庄大战纪念馆,寻找在抗战中牺牲的叔叔的下落。最后几经比对,终于确定叔叔就是在80年前的那场战役中为国捐躯的。

55岁的王安岳是河南省洛阳市宜阳县人,他的父亲在抗日战争中和三叔王庆真一起参加了八路军,后来父亲受伤离开了部队,已经是排长的叔叔则被组织另有安排,从此后便没有了消息。为了知道叔叔的下落,王安岳的奶奶曾一边讨饭一边寻找,相继到过河北、山西、山东等部队战斗过的地方,但均无功而返,只能以泪洗面。

奶奶去世以后,王安岳的父亲接力寻找,父亲去世后,寻找叔叔的接力棒又传到了王安岳和哥哥的手上。为此,王安岳曾特意去过北

京的军事博物馆,但找遍了英烈墙上王姓烈士的名字,也没有看到叔叔的名字。他们也曾想,或许叔叔去了台湾,但询问了许多回大陆探亲的人,都不认识叔叔。

前段时间,王安岳在手机上偶然看到了一则“河南洛阳英烈王雪祥在台儿庄战役中牺牲,正在寻找亲人”的新闻。英烈是宜阳人,父亲名叫王根友,而王安岳的爷爷也叫王根友。第二天,王安岳激动地拨通了台儿庄大战纪念馆的电话说明情况,并很快落实行程,迫不及待地赶到了台儿庄。

大战纪念馆的工作人员热情的给王安岳介绍了王雪祥烈士所在的第二集团军的情况,这些信息和王安岳父亲说的非常吻合。同时,英烈的籍贯地、英烈父亲的名字等也均能匹配。王安岳把随身携带的家谱拿了出来,

上面写着爷爷王根友的名字。工作人员根据家谱上记录的信息和英烈档案信息的核对,确认“英烈王雪祥”正是王安岳的叔叔王庆真。

据王安岳分析,叔叔肯定是接受了特殊任务后改了名字。在纪念馆内的“民族之光”英烈墙上,王安岳找到了叔叔的名字。面朝英烈墙,王安岳深深鞠躬。他表示,知道了叔叔的下落,了却了一家人的心愿。回家后将告慰爷爷奶奶、父亲姑姑们,他找到了叔叔,叔叔是在台儿庄大战中为国捐躯的英雄。

据台儿庄大战纪念馆馆长孔令欣介绍,8月起,纪念馆为牺牲在台儿庄大战中的4680位英烈寻找亲人。目前已知有三十多位英烈的家人得知先辈在这场战役中牺牲,许多亲属不远千里,来到纪念馆祭奠先烈。

气温骤降供水设施要御寒

保持水表井干燥,如有冰冻用温热水解冻

晚报讯 (记者 张莉萍) “据说,最近气温要降到零下七八度,我怕水表冻坏,特意拿来自家里不穿的棉衣,把它包裹上。”9日傍晚,家住市中区南马路附近小区的住户刘女士忙着为水表“穿衣”,而刘女士坦言,往年家里的水表被冻坏过,这两年她会早早做好防护工作。随着冷空气来临,为避免供水设施受冻而影响正常的生活和工作,一些市民早早地开始谋划,做好相关的防护措施。

对暴露在室外的水管、水表、水龙头等用水设施,市民可以使用干燥的棉麻织物、草绳、塑料泡沫进行包扎保温;水表井要保持干燥,并用锯末、草木、泡沫等具有保暖效果的材料填充覆盖,以防冻裂;应特别注意的是晚间气温较低,市民应关紧阳台、厨房、卫生间以及所有阴暗房间的窗户以保证室内温度保持在

零度以上;及时排空太阳能热水器水箱中的水;如外出较长时间,则关闭表前阀门,并放空室内管道内的自来水,用户也可打开室内水龙头,让水龙头出水呈线流状,使水管内的水趋于流动状态,可避免水管被冰冻住。

此外,市民一旦发现水管、龙头、水表冰冻后,应先用热毛巾包敷,然后沿龙头向水管处浇洒温热水使之解冻,切不可用火直接烘烤或用开水急烫,以免造成管道或者水表开裂,切忌用金属物敲打,以免对供水设施造成损害。

小事不小